Harassment in the night-time economy
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34% 26%
of respondents who have
experienced harrassment in
the night-time economy
have changed their place
of work as a result

of all respondents had
experienced some form of
unwanted behaviour whilst
working

of respondents who had been harassed of respondents harassed whilst

whilst working in the night-time economy working or travelling to work in
had experienced these behaviours over the night-time did not report
10 times their experience to the police

1%




